KIVONAT
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2017. január 26-án megtartott ülése jegyzőkönyvéből

21/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat zárt ülés anyagát képezi.
20/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a 486/2016. (XII. 28.) Korm. rendelet alapján 2017. február 1-től Berettyóújfalui Tankerületi Központ néven működő központi költségvetési szerv irodáinak elhelyezése a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal épületrészében történjen meg, és felhatalmazza a polgármestert az épületrészre vonatkozó ingyenes vagyonkezelési szerződés előkészítésére.  
Határidő:  
azonnal

Felelős:      
Muraközi István polgármester

19/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu Város közigazgatási területén működő általános iskolák felvételi körzethatárai tervezetével kapcsolatban – a nevelési oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdése alapján – az alábbi véleményt adja.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola, a Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskola és a Diószegi Kis István Református Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzethatárainak kijelölését – tekintettel az új közterületek megfelelő körzetekbe való besorolására, valamint a megszűnt közterületek törlésére - az alábbiak szerint javasolja meghatározni:
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola:

Ady Endre utca, Andaháza puszta, Attila utca, Babits Mihály utca, Bajcsy-Zsilinszky utca, Balassi Bálint utca, Bánk bán utca, Bántó tanya, Bartók Béla utca, Belső major utca, Bem utca, Benczúr utca, Bercsényi utca, Berettyólapos gátsor, Berzsenyi Dániel utca, Bethlen utca, Bihari utca, Bocskai utca, Botond utca, Csillag utca, Csonkatorony utca, Diófa utca, Dusnoki dűlő, Egressy Béni utca, Erkel Ferenc utca, Érmellék utca, Esze Tamás utca, Fazekas utca, Földvár utca, Füzes utca, Gacsakert utca, Gátőrház, Hajdú utca, Hargita utca, Hársfa utca, Hegedűs dűlő, Hérnekkert utca, Herpály utca, Hétvezér utca, Hold utca, Honvéd utca, Huszár Mátyás utca, Illyés Gyula utca, Ipari út, Jászai Mari utca, Jegyzőkert utca, József Attila ltp., József Attila utca, Juhász Gyula utca, Kádár vitéz utca, Katona József utca, Kazinczy utca, Kendereskert dűlő, Kerekes Gyula utca, Keresztesi út, Kert utca, Kinizsi utca, Király-hágó út, Kisfaludy utca, Kiss János utca, Kodály Zoltán utca, Kossuth utca, Kovácsi dűlő, Kölcsey utca, Körtvélyes utca, Kőrös utca, Kőrösi Csoma Sándor utca, Köztársaság utca, Kréta köz, Krúdy Gyula utca, Külső major, Lenkei utca, Lipótkert utca, Liszt Ferenc utca, Lőtér utca, MHSZ lakóház, Magyar utca, Malom utca, Margitta utca, Maros utca, Matolcsi tanya, Mátyás utca, Monostor utca, Mérlegház utca, Mikes Kelemen utca, Millennium út, Móra Ferenc utca, Móricz Zsigmond utca, Munkácsy utca, Nádasdy utca, Nádor utca, Nagyváradi utca, Nap utca, Népliget utca, Nyáras utca, Nyárfa utca, Oláh Zsigmond utca, Orbán Balázs tér, Péterszegi utca, Petőfi utca, Radnóti utca, Salamon Béla utca, Sárostókert dűlő, Semmelweis utca, Sinka István utca, Szabó Pál utca, Szabolcska utca, Szalárdi János utca, Széchenyi utca, Szemere utca, Szentdemeter utca, Szigligeti utca, Szillér kert, Szillér utca, Szinyei utca, Szökő utca, Táncsics tér, Táncsics utca, Tarcsai utca, Tardy út, Tárogató utca, Tavasz körút, Teleczki major, Téglaparti út, Thököly utca, Toldi Miklós utca, Tomori Pál utca, Török Bálint utca, Váci Mihály utca, Vadaskert utca, Vágóhid utca, Vajda János utca, Vállalkozó út, Vasút utca, Vasúti őrház, Vécsey utca, Vörösmarty tér

Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskola:

Agancs utca, Akácos utca, Alkotmány utca, Állami Gazdaság egyéb, Állami Gazdaság g., Állami Gazdaság k., Andaháza puszta, Aradi utca, Arany János utca, Arasz utca, Árpád utca, Bajza utca, Balogh tanya, Barcsay utca, Báthori utca, Batsányi utca, Batthyány utca, Béke utca, Bem apó tér, Bessenyei ltp., Bessenyei utca, Blaha Lujza utca, Bócs tanya, Bócsi utca, Budai Nagy Antal utca, Csalogány utca, Cseresznyés dűlő, Csikász utca, Csokonai utca, Csónak utca, Damjanich utca, Deák utca, Déryné utca, Dobó utca, Dózsa György utca 41-től végig, Dózsa György utca 1-40., Dózsa Tsz. tanya, Eötvös utca, Földesi utca, Gábor Áron utca, Gazdasági iskola, Gyulai Pál utca, Hadik utca, Hajnal utca, Halász utca, Határ utca, Hidköz tanya, Hullám utca, Hunyadi utca, Irinyi utca, Jókai utca, Kálvin tér, Keleti Főcsatorna őrház, Kereszt utca, Keskeny utca, Kiss tanya, Klapka utca, Kodormány tanya, Kodormány utca, Korhány-ér utca, Kosztolányi utca, Körtvélyes tanya, Ladik utca, Lehel utca, Lele tanya, Madách utca, Madarász utca, Magyar dűlő, Makó István utca, Mártírok utca, Mikszáth utca, Morotva utca, Nadányi Zoltán utca, Nagy Sándor utca, Nefelejcs utca, Néződomb tanya, Nyártó dűlő, Nyártó tanya, Osváth Pál utca, Ölyvös utca, Pákász utca, Peterdi dűlő, Piac tér, Puskin utca, Rákóczi utca, Révész utca, Reviczky tanya, Rozgonyi utca, Rózsa utca, Röptér tanya, Somota tanya, Sport utca, Szabadság utca, Szegfű utca, Szent István tér, Szentkozma tanya, Szentmárton tér, Szomolyom tanya, Szondy utca, Temesvári utca, Temető utca, Tikász major, Tinódi utca, Tóhát utca, Tompa Mihály utca, Tóth Árpád utca, Vadász utca, Vágókert dűlő, Vásártér, Vass Jenő utca, Wesselényi utca, Zöldfa utca, Zrínyi utca, Mezőpeterd  közigazgatási területe, Váncsod közigazgatási területe, Mezősas  közigazgatási területe

Diószegi Kis István Református Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola:

Berettyóújfalu közigazgatási területe

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

18/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban benyújtott pályázat szerinti program megvalósítását elfogadja és támogatja, a tervezett sportparkot Toldi utca BUSE pálya melletti zöldterületen (Hrsz.: 1767) kívánja megvalósíttatni.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Határidő:
azonnal

Felelős: 
Muraközi István polgármester

17/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a VP6-7.2.1 azonosítószámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázati felhívásra „Berettyóújfalu0636 hrsz.-ú külterületi mezőgazdasági út fejlesztése” tárgyában támogatási kérelem benyújtását a következő finanszírozási feltételekkel:

	Teljes költség
	100.000.000 Ft

	Támogatási összeg
	 95.000.000 Ft

	Önkormányzati önerő
	5.000.000 Ft


Felhatalmazza a polgármestert a projekttel és a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Határidő: 
azonnal

Felelős:   
Muraközi István polgármester

16/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Berettyóújfalu Város Önkormányzata az 1. sz. melléklet szerinti 3.008.132,-Ft értékben nyilvántartott követeléseket behajthatatlan követelésként könyveiből kivezesse.

1.sz. melléklet (behajthatatlan köv.).PDF
Határidő: 
2017. január 31. 

Felelős:   
Muraközi István polgármester

15/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu belterület 1590/1 hrsz.-ú, kivett út megjelölésű 406 m2 területű ingatlan tulajdonosa által az ingatlan eladása céljából meghatározott 12.700.000,-Ft összegű áron nem kívánja megvásárolni az ingatlant. 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata tegyen vételi ajánlatot az ingatlanra az ingatlan értékbecslési szakvéleményben meghatározott nettó 2.100.000,-Ft összegű forgalmi értéken.
Határidő:  
azonnal

Felelős:     
Muraközi István polgármester

14/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az ASP rendszerhez történő csatlakozás érdekében a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő:
2017. február 28.

Felelős:
Muraközi István polgármester

13/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozatot hoz annak érdekében, hogy Berettyóújfalu Város Önkormányzata - a Magyarország helyiönkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 114. §-ában, illetve az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016 (VIII. 31.) Korm. rendeletében meghatározottak szerint - az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettségének eleget tehessen. A Képviselő-testület felhatalmazza Berettyóújfalu Város Önkormányzata polgármesterét, hogy az önkormányzat nevében a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívásra támogatási kérelmet nyújtson be és a ME Közigazgatási Programok Irányítási Főosztály támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti kötelezettségeket és jogokat gyakorolja Berettyóújfalu Város Önkormányzata nevében és javára.
Határidő:
2017. február 28.

Felelős:
Muraközi István polgármester

12/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdés alapján Bónácz János alpolgármester illetményét 2017. január 1. napjától a polgármester illetményének 90%-ában 628.200.-Ft, azaz hatszázhuszonnyolcezer-kettőszáz forintban állapítja meg.

Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület a 146/2014. (X. 22.) önkormányzati határozatát visszavonja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

11/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdés alapján Muraközi István polgármester költségtérítését 2017. január 1. napjától az illetménye 15%-ában, 104.700.-Ft, azaz száznégyezer-hétszáz forintban állapítja meg.

Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület a 145/2014. (X. 22.) önkormányzati határozatát visszavonja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző

10/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés f.) pontja alapján Muraközi István polgármester illetményét 2017. január 1. napjától 698.000.-Ft, azaz hatszázkilencvennyolcezer forintban állapítja meg.

Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület a 144/2014. (X. 22.) önkormányzati határozatát visszavonja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző

9/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Muraközi István polgármester 2017. évi szabadságának ütemezését jelen határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Felkéri a polgármestert, hogy a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet az igénybevételt követő ülésén a polgármesteri beszámoló keretében tájékoztassa.

 
Határidő:
folyamatos
Felelős: 
Muraközi István polgármester 

1. sz. melléklet
Muraközi István polgármester 2017. évi szabadságának ütemezése

2017. június 6. – június 23.




14 nap

2017. július 31. – augusztus 18.

          
 
15 nap

2017. október 09. – október 13.



  5 nap

2017. december 21. – december 29.


  5 nap

8/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal 2017. évi munkarendjében 2017. július 31. napjától 2017. augusztus 18. napjáig, valamint 2017. december 18. napjától 2017. december 29. napjáig terjedő időszakra igazgatási szünetet rendel el.

A Képviselő-testület az elrendelt igazgatási szünet kapcsán – a zavartalan feladatellátás érdekében – felkéri a jegyzőt a szükséges munkaszervezési intézkedések megtételére, valamint arra, hogy az elrendelt igazgatási szünetről a lakosságot és a társhatóságokat előzetesen tájékoztassa.

Határidő:  
folyamatos

Felelős:      
Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző

7/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a térfigyelő kamerarendszer üzemeltetésével kapcsolatos együttműködési megállapodást jóváhagyja, és meghatalmazza a polgármestert a dokumentum aláírására.

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről Berettyóújfalu Város Önkormányzata (4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19.) képviseli: Muraközi István polgármester, továbbiakban: Önkormányzat,

másrészről: Berettyóújfalui Rendőrkapitányság (4100 Berettyóújfalu, Kossuth u. 17-19. sz.) képviseli: dr. Tóth Ferenc r. alezredes, továbbiakban: a Rendőrkapitányság között az alábbi feltételekkel:

I. Bevezetés

1./
Berettyóújfalu város területén az utóbbi időszakban több ütemben térfigyelő kamerák felszerelése, üzembe helyezése történt meg. Az önkormányzat a rendszer megvalósításával hozzájárul a közbiztonság növeléséhez, eleget tesz a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 13. §-ában előírt feladatának.

2./
Az együttműködési megállapodást a Felek a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: Rtv.) 9. § (1) bekezdésében foglaltak szerint kötik, ami a települési önkormányzatok és az illetékes rendőrkapitányságok együttműködési kötelezettségét írja elő.

3./
A térfigyelő rendszer működésének a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság a személyes adatkezelője, ezért az Önkormányzat a Rendőrkapitánysággal köti a jelen együttműködési megállapodást, melynek létrehozatalához a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője hozzájárul. 

4./
A szerződő felek közös törvényi feladatuknak tekintik Berettyóújfalu város területén a bűncselekmények, szabálysértések megelőzését, gyors és hatékony felderítését, azonnali intézkedések lehetővé tételét, a település közbiztonságának javítását, mely célok érdekében működtetik a térfigyelő rendszert.

II. Az együttműködési megállapodás tárgya

5./
A jelen együttműködési megállapodás keretében Berettyóújfalu város közbiztonságának javítása érdekében a Felek az Önkormányzat tulajdonában álló térfigyelő rendszer működtetéséről közösen gondoskodnak. 

6./
A Felek a jelen együttműködési megállapodást az Rtv. 2. § és a 42. §-a, valamint az Önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése, továbbá az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Infotv.) rendelkezései alapján kötik meg. 

7./
A későbbiekben beszerezni tervezett kamerarendszerek szükséges műszaki paramétereit az Önkormányzat és a Rendőrkapitányság közösen határozza meg.         

III. Az együttműködési megállapodás időtartama, megszüntetése

8./
A Felek a jelen együttműködési megállapodást határozatlan időtartamra hozzák létre.

9./
Mindkét fél jogosult az együttműködési megállapodást a másik Félhez címzett írásbeli egyoldalú nyilatkozattal és 60 napos határidővel indokolás nélkül felmondani (rendes felmondás).

10./
Az együttműködési megállapodást bármelyik fél jogosult rendkívüli felmondással, azonnali hatállyal írásban felmondani, amennyiben a másik Fél valamely lényeges kötelezettségét súlyosan megszegi és a szerződésszegő magatartást kifejezett írásbeli felszólítás ellenére sem szünteti meg, a felszólítás kézhezvételétől számított 15 napon belül.

IV. A Rendőrkapitányság vállalja

11./
A Rendőrkapitányság a térfigyelő rendszer által rögzített képeket a törvényi (Rtv., Infotv.) normabeli (a Rendőrség Adatvédelmi Szabályzatáról szóló 23/2013. (V.17.) ORFK utasítás) rendelkezéseknek megfelelően használja fel.

12./
A Rendőrkapitányság kidolgozza a rendszerhez hozzáférési jogosultsággal rendelkező személyek meghatározásával és az adatszolgáltatás dokumentálásának előírásával a rögzített képek átadásának-átvételének rendjét. 

13./
A Rendőrkapitányság a kialakítandó térfigyelő rendszer szerverét a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság épületében helyezi el, azt zárt, biztonságos helységben tárolja.

14./
A Rendőrkapitányság vállalja, hogy a rendszer meghibásodásáról, a karbantartás szükségessé válásáról tájékoztatja az Önkormányzat által kijelölt kapcsolattartót.

15./
A térfigyelő rendszer tekintetében kapcsolattartók:


A Rendőrkapitányság részéről: közrendvédelmi osztályvezető


Az Önkormányzat részéről: városfejlesztési irodavezető

16./
A Rendőrkapitányság a rendszerrel kapcsolatban felmerült problémákat haladéktalanul jelzi a   muszak@berettyoujfalu.hu e-mail címen.

17./
A Rendőrkapitányság vállalja, hogy az Önkormányzat részére évi rendszerességgel jelentést készít a rendszer működési területén található városrészekben ismertté vált bűncselekménytípusok, szabálysértések számának alakulásáról. 

V. Az Önkormányzat kötelezettségvállalásai

18./
Az Önkormányzat vállalja a kamerarendszer (a továbbiakban: Rendszer) üzemeltetését, valamint az áramdíj megfizetését. 

19./
A Rendszer működtetéséhez a jelen megállapodás aláírásától az Önkormányzat biztosítja a rendszer karbantartásával, javításával, fenntartásával kapcsolatos feladatokat.

20./
A Rendszer, valamint a szerver karbantartásával kapcsolatos költségek az Önkormányzatot terhelik a kivitelező céggel kötött vállalkozási szerződésben foglalt garanciális jogok lejártát követően. A karbantartási költség a rendszer működése során a berendezésekben, eszközökben bekövetkezett meghibásodások javításának, cseréjének költsége.

21./
Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a térfigyelő kamerák üzemeltetése, illetve a szerver karbantartása során, a rendszer által rögzített képekhez, a Rendőrkapitányság kijelölt munkatársain kívül más nem férhet hozzá. 

VI. Adatkezelés, adattovábbítás

22./
A Felek a személyes adatkezelést a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságának bejelentik.

23./
A gépekhez hozzáférési, adatrögzítési, megismerési, átvételi, továbbítási, illetve törlési joga – vagyis minden adatkezelési jogosítvány – kizárólag a Rendőrkapitányság beosztottjainak van.

24./
A térfigyelő kamerák rögzített beállítási paraméterek mellett folyamatosan rögzítik a felvételeket. A kamerapozíciók beállítását a karbantartások során a Rendőrkapitányság képviselőjével egyeztetett módon rendszeresen felülvizsgálják. 

25./
Az automatikusan rögzített felvételek 5 munkanap elteltével automatikusan törlődnek, jogszabályban meghatározott esetekben azonban az egyes felvételrészeket elmentik és továbbítják az eljárás lefolytatására jogosult szervnek. A kamera működőképességét az adatkezelő naponta ellenőrzi.

26./
Az adattovábbításra jogosultak körét az Rtv. 42/. §-a határozza meg. 

VII. Záró rendelkezések

27./
A Felek a jelen együttműködési megállapodás teljesítés során kötelesek egymással kölcsönösen együttműködni, minden lényeges körülményről egymást tájékoztatni.

28./
A jelen együttműködési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a 6. pontban foglalt jogszabályok, norma irányadó és Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény.

29./
A Felek a jelen együttműködési megállapodást elolvasás és értelmezés után, - mint szándékukkal mindenben megegyezőt – jóváhagyólag írják alá.

Berettyóújfalu. 2017….

	Muraközi István

Polgármester

Berettyóújfalu Város Önkormányzata
	Dr. Tóth Ferenc

r. alezredes

Kapitányságvezető

Berettyóújfalui Rendőrkapitányság


Záradék:

Alulírott, Dr. Gyurosovics József r. dandártábornok, a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság (4024 Debrecen, Kossuth u. 20.) vezetője hozzájárulok ahhoz, hogy a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság, mint adatkezelő Berettyóújfalu Város Önkormányzatával a jelen együttműködési megállapodást megkösse, az együttműködési megállapodásban foglaltakat jóváhagyom.

Debrecen, 2017…………..






  
       Dr. Gyurosovics József r. dandártábornok









   Rendőrségi főtanácsos
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 Megyei rendőrfőkapitány

Határidő: 
folyamatos

Felelős:
Muraközi István polgármester
6/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzattal az együttműködési megállapodást az alábbiak szerint jóváhagyja:

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött egyrészt Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete,

másrészt a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

között az alábbiak szerint:

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80. § (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján Berettyóújfalu Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) együttműködésének szabályait az alábbi megállapodásban rögzítik.

Jelen Megállapodás célja, hogy a Felek meghatározzák a Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységéhez szükséges működési, személyi és tárgyi feltételek biztosításának módját és a működéssel kapcsolatos végrehajtási, gazdálkodási feladatok ellátásának rendjét.

I.
A működéshez szükséges tárgyi feltételek biztosítása

1. Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat részére biztosítja az önkormányzati működés tárgyi feltételeit.
2. Az önkormányzati működés tárgyi feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:
a) a Nemzetiségi Önkormányzat részére havi és napi bontás tekintetében időbeli korlátozás nélkül, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges, a Kossuth u. 6. sz. emeleti részén irodahelyiség ingyenes használatának biztosítása,
b) az irodahelyiséghez kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek vállalása (villamos energia díja, fűtésdíj, víz-és csatornadíj, takarítás)
c) a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez, a testületi, képviselői feladatok ellátásához szükséges tárgyi feltételek biztosítása,
d) a testületi ülések előkészítése (meghívók, előterjesztések, hivatalos levelezés előkészítése, postázása, a testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítése, postázása)
e)
a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és
tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása,

f)
vezetékes telefon használat biztosítása a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében, a Nemzetiségi Önkormányzat feladatai ellátásában közreműködő munkatárs készülékéről,

g)
a c), d), e), f) pontokban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségeknek – a testületi tagok telefonhasználata költségei kivételével- a viselése.

3.
A Nemzetiségi Önkormányzat használatában levő irodahelyiség berendezési tárgyairól a nyilvántartást a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodája vezeti. 

4. A leltározást kétévente, illetve minden elnökváltásnál végre kell hajtani. A Nemzetiségi Önkormányzat testülete a vagyontárgyaiért vagyoni felelősséggel tartozik. A felmerülő leltárhiányért a leltárral lezárt időszak alatti testület a felelős, aki a hiány összegét köteles megtéríteni.

II.

A működéshez szükséges személyi feltételek biztosítása

1.
Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges személyi feltételeket oly módon, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez kapcsolódó adminisztratív feladatokat a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal közreműködő munkatársként kijelölt köztisztviselője, ügykezelője, valamint a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal érintett szervezeti egységeinek szakmailag illetékes köztisztviselői látják el a hivatali munkaidőn belül.
2.
A közreműködőként kijelölt és a szakmailag illetékes köztisztviselők feladatai:
a)
a testületi ülések előkészítésével kapcsolatosan a meghívók, előterjesztések és a hivatalos levelezések előkészítésével és postázásával kapcsolatos adminisztratív feladatok ellátása a Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában és a jogszabályi előírásokban foglaltaknak megfelelően,

b)
a testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítésével és postázásával kapcsolatos
adminisztratív feladatok ellátása a jogszabályi előírások, határidők betartásával,
c)
a testületi döntések előkészítése, testületi döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási és postázási feladatok ellátása.

3.
A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodájának illetékes köztisztviselői végzik.

4.
A Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal jegyzője vagy az általa megbízott aljegyző Berettyóújfalu Város Önkormányzata megbízásából és képviseletében részt vesz a Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésein - beleértve a zárt ülést is - és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel.

III. 

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési tervezési feladatai

1.
A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke - a jegyzővel és a pénzügyi iroda
vezetőjével - a költségvetési határozat-tervezetet egyezteti, a Nemzetiségi Önkormányzatot érintő vitás kérdéseket tisztázzák. Az egyeztetés alapján a pénzügyi iroda összeállítja a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozat tervezetét, melyet a jogszabályban rögzített határidőn belül a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke terjeszt a Nemzetiségi Önkormányzat testülete elé.
2.
Ha a Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetési határozatban meghatározott eredeti előirányzaton felül többletbevételt ér el, bevételkiesése várható, illetve a kiemelt előirányzatok között átcsoportosítást kíván végrehajtani, a Nemzetiségi Önkormányzat testülete köteles módosítani a költségvetéséről szóló határozatát. Az elnök által kezdeményezett költségvetést módosító határozat tervezetét a pénzügyi iroda állítja össze, melyet az elnök a következő ülésen a testület elé terjeszt.

3.
Az elfogadott költségvetés alapján a pénzügyi iroda elkészíti és a Magyar
Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére továbbítja a Nemzetiségi
Önkormányzat elemi költségvetéséről szóló információszolgáltatást.

4.
A Nemzetiségi Önkormányzatnak a naptári évről december 31-i fordulónappal éves költségvetési beszámolót, valamint havonta a tárgyhónapot követő 20-ig, illetve negyedévente a tárgynegyedévet követő hó 20-ig pénzforgalmi jelentést, továbbá negyedévente a tárgynegyedévet követő 20-ig mérlegjelentést kell készítenie.

5. A Nemzetiségi Önkormányzat éves költségvetési beszámolóját a pénzügyi iroda készíti el, majd az aláírt példányokat megküldi a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságához.
6. A zárszámadás-tervezetet a pénzügyi iroda készíti el, melyet az elnök a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig terjeszti a Nemzetiségi Önkormányzat testülete elé.
                     IV.

A Nemzetiségi Önkormányzat operatív gazdálkodási feladatai

1.
A Nemzetiségi Önkormányzat operatív gazdálkodásának bonyolító szerve a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodája.

2.
A pénzügyi iroda a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatában
foglaltaknak megfelelően, annak figyelemmel kísérésével végzi a költségvetési szervekre vonatkozó gazdálkodási szabályok betartása mellett a gazdálkodás feladatait.

3. A Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére az elnök - akadályoztatása esetén az Elnökhelyettes - jogosult kötelezettségvállalásra összeghatárra való tekintet nélkül. A kötelezettségvállalásra jogosultak körét és aláírás mintájukat a Kötelezettségvállalás és pénzügyi ellenjegyzés, szakmai teljesítés-igazolás, érvényesítés és utalványozás rendjének szabályzata 2. számú melléklete tartalmazza.
4. A kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére a pénzügyi iroda vezetője, akadályoztatása esetén az általa írásban kijelölt köztisztviselő jogosult. A kötelezettségvállalásról a pénzügyi iroda naprakész nyilvántartást vezet. A pénzügyi ellenjegyzésre jogosultak körét és aláírás mintájukat a Kötelezettségvállalás és pénzügyi ellenjegyzés, szakmai teljesítés-igazolás, érvényesítés és utalványozás rendjének szabályzata 7. számú melléklete tartalmazza.
5. A Nemzetiségi Önkormányzat nevében szakmai teljesítésigazolásra jogosult személyeket az elnök írásban jelöli ki. A szakmai teljesítésigazolásra jogosultak körét és aláírás mintájukat a Kötelezettségvállalás és pénzügyi ellenjegyzés, szakmai teljesítés-igazolás, érvényesítés és utalványozás rendjének szabályzata 9. számú melléklete tartalmazza.
6. A Nemzetiségi Önkormányzatnál a kiadás teljesítésének, a bevétel beszedésének vagy elszámolásának elrendelésére (utalványozásra) az elnök – akadályoztatása esetén az elnökhelyettes – jogosult összeghatárra való tekintet nélkül. Az utalványozásra jogosultak körét és aláírás mintájukat a Kötelezettségvállalás és pénzügyi ellenjegyzés, szakmai teljesítés-igazolás, érvényesítés és utalványozás rendjének szabályzata 5. számú melléklete tartalmazza.
7.
Az érvényesítést a pénzügyi iroda ezzel a feladattal megbízott pénzügyi-számviteli szakképesítésű köztisztviselői végezhetik. Az érvényesítésre jogosultak körét és aláírás mintájukat a Kötelezettségvállalás és pénzügyi ellenjegyzés, szakmai teljesítés-igazolás, érvényesítés és utalványozás rendjének szabályzata 3. számú melléklete tartalmazza.
8.
A Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére vállalt kötelezettségek kifizetéseit a pénzügyi iroda átutalással, illetve pénztárból teljesíti. A pénzügyi iroda által kezelt, a Nemzetiségi Önkormányzat házipénztárából készpénz a Nemzetiségi Önkormányzat elnökének 3 nappal a kifizetést megelőzően a pénzügyi iroda vezetőjéhez eljuttatott írásbeli kérelmére fizethető ki. 

A kötelezettségvállalásra, pénzügyi ellenjegyzésre, szakmai teljesítésigazolásra, utalványozásra és érvényesítésre jogosultak nevét és beosztását – felsorolás szintjén –valamint a jogkörökkel kapcsolatos összeférhetetlenségi szabályokat jelen megállapodás 1. számú melléklete is tartalmazza.

V.

A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási,
adatszolgáltatási kötelezettség

1. A Nemzetiségi Önkormányzat törzskönyvi nyilvántartásba vétele, adószámának igénylése, önálló fizetési számlájának megnyitása megtörtént. Az ezzel kapcsolatos módosításokat a pénzügyi iroda készíti el.

2. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával összefüggő pénzforgalom önálló fizetési számlán bonyolódik. A Nemzetiségi Önkormányzat elnökét és az általa meghatalmazott személyt - a banki aláírás-bejelentés szerint - a fizetési számla feletti rendelkezés jogosultság illeti meg.
3. A pénzügyi iroda a Nemzetiségi Önkormányzat vagyoni, számviteli nyilvántartásait az Önkormányzat nyilvántartásain belül elkülönítetten vezeti.
4.
A pénzügyi iroda a jogszabályban meghatározott határidőig elkészíti a Magyar
Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságához benyújtandó, a Nemzetiségi
Önkormányzat időközi költségvetési jelentéseit, időközi mérlegjelentéseit és éves elemi beszámolóját.

VI.

Záró rendelkezések

1. Jelen megállapodás 2017. január 27-én határozatlan időre lép hatályba azzal, hogy az Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat a 2017. évi költségvetésének tervezése során jelen megállapodás alapján köteles eljárni.
2. Felek rögzítik, hogy jelen megállapodást minden év január 31-éig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felülvizsgálják, és szükség esetén egyeztetéssel módosítják.
3. Jelen megállapodást Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 6/2017. (I.26.) számú, a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 1/2017. (I.24.) számú határozatával hagyta jóvá.
4. Jelen megállapodást felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.


Berettyóújfalu, 2017. január 27.

                  Muraközi István                                       Szilágyiné Aradi Mária 
                    polgármester                                 Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnök

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 
azonnal
Felelős:    
Muraközi István polgármester

Szilágyiné Aradi Mária RNÖ elnök

1. számú melléklet

NYILVÁNTARTÁS AZ ALÁÍRÁSRA JOGOSULTAKRÓL A

BERETTYÓÚJFALUI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

ESETÉBEN

1. Kötelezettségvállalásra jogosultak:

· Szilágyiné Aradi Mária


RNÖ elnök

· Szabóné Mátrai Erika


RNÖ elnök-helyettes

2. Pénzügyi ellenjegyzésre jogosultak:

· Dézsi Ferencné



pénzügyi irodavezető

· Mihály Anikó



költségvetési ügyintéző

· Mile Sándor



költségvetési ügyintéző

3. Szakmai teljesítésigazolásra jogosultak:

· Szilágyiné Aradi Mária


RNÖ elnök

· Szabóné Mátrai Erika


RNÖ elnök-helyettes

4. Utalványozásra jogosultak:

· Szilágyiné Aradi Mária


RNÖ elnök

· Szabóné Mátrai Erika


RNÖ elnök-helyettes

5. Érvényesítésre jogosultak:

· Dézsi Ferencné



pénzügyi irodavezető

· Mihály Anikó



költségvetési ügyintéző

· Mile Sándor



költségvetési ügyintéző

· Csomós Péterné



pénzügyi ügyintéző
· Szabó Ágnes



pénzügyi ügyintéző
· Szabóné Dászkál Anita


pénzügyi ügyintéző
· Gersényi Magdolna


pénzügyi ügyintéző
· Nagy László Márk


pénzügyi ügyintéző
ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI SZABÁLYOK

Jogszabályi követelmények alapján az alábbi előírások betartása kötelező:

· A kötelezettségvállaló és a pénzügyi ellenjegyző, illetőleg az utalványozó és a pénzügyi ellenjegyző – ugyanazon gazdasági eseményre vonatkozóan – azonos személy nem lehet.

· Az érvényesítő személy nem lehet azonos a kötelezettségvállalásra, szakmai teljesítés igazolására és az utalványozásra jogosult személlyel.

· Kötelezettségvállalási, érvényesítési, utalványozási és pénzügyi ellenjegyzési feladatot nem végezhet az a személy, aki ezt a tevékenységét közeli hozzátartozója, vagy a maga javára látná el.

5/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal 2016. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.
Határidő:
azonnal
Felelős:         Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző
4/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló polgármesteri jelentést elfogadja.

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

Bónácz János sk.                                      Dr. Körtvélyesi Viktor sk.

 
 alpolgármester                                                      jegyző

A kivonat hiteles.
Berettyóújfalu, 2017. január 26. 









 Kállai Károlyné








         titkársági ügyintéző

