Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS

az intézményvezetői pályázatokat véleményező szakmai bizottság létrehozásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 46/2020. (III. 31.) önkormányzati határozatával a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői állás betöltésére pályázat kiírásáról döntött.
Az intézményvezetői pályázat az előírásnak megfelelően közzétételre kerül:

-
a KÖZIGALLAS honlapján (www.kozigallas.gov.hu),

- 
Berettyóújfalu Város honlapján, 

- 
Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala hirdetőtábláján.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§ (6) bekezdése szerint magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja - a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével - a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követően dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról.

Az intézményvezetői pályázat benyújtási határideje 2020. május 15.

A szakértői bizottság tagjaira az alábbi javaslatot teszem:

Majosi Pálma, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ szakmai helyettese, 
Kari Sándorné, a Szivárvány Református Óvoda nyugalmazott vezetője,
Portörő Miklós, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola nyugalmazott igazgatója.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat támogatni szíveskedjenek.

Berettyóújfalu, 2020. május 7.









Muraközi István









  polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői állására pályázók meghallgatására létrehozott bizottság tagságával - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§ (6) bekezdése szerint - az alábbi személyeket bízza meg:

Majosi Pálma
Kari Sándorné

Portörő Miklós

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester


