Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS
a Herpály-Team Kft. 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolójának és 2020. évre vonatkozó üzleti tervének jóváhagyására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat vagyonáról szóló 26/2013. (XI. 01.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdés a) pontja értelmében a Képviselő-testület gyakorolja az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő egyszemélyes gazdasági társaság esetén a Ptk. által legfőbb szerv hatáskörébe utalt jogokat, így a számviteli törvény szerinti beszámoló jóváhagyására irányuló, ideértve az adózott eredmény felhasználására vonatkozó döntést. 

A Herpály-Team Kft. ügyvezetője elkészítette a gazdasági társaság 2019. évre vonatkozó beszámolóját. A független könyvvizsgáló 2020. március 31-én kelt véleménye szerint az éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Herpály-Team Kft. 2019. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban.

A Herpály-Team Kft. ügyvezetője elkészítette a gazdasági társaság 2020. évre vonatkozó üzleti tervét.

A Ptk. 3:117. § (1) alapján, ha a társaság legfőbb szerve a beszámoló elfogadásával egyidejűleg az előző üzleti évben kifejtett ügyvezetési tevékenység megfelelőségét megállapító felmentvényt ad, a társaság a vezető tisztségviselő ellen akkor léphet fel az ügyvezetési kötelezettségek megsértésére alapozott kártérítési igénnyel, ha a felmentvény megadásának alapjául szolgáló tények vagy adatok valótlanok, vagy hiányosak voltak.

A Herpály-Team Kft. 2019. évre vonatkozó beszámolóját, a független könyvvizsgálói jelentést, valamint a 2020. évre vonatkozó üzleti tervet az előterjesztéshez elektronikus úton mellékeljük. 
Az előterjesztéshez két határozati javaslat tartozik. 
Berettyóújfalu, 2020. április 16.












Muraközi István








  
   polgármester
1. sz. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Herpály-Team Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 2019. évi mérlegbeszámolóját a könyvvizsgálói és felügyelő bizottsági jelentéssel együtt 668.9141 ezer Ft mérleg főösszeggel eszköz- és forrásoldallal egyezően, 6.718 ezer Ft mérleg szerinti eredménnyel elfogadja azzal, hogy a mérleg szerinti eredmény a társaság saját könyveiben tőkerészeként kerüljön rögzítésre.
A Képviselő-testület a számvitelről szóló 2000. évi C. tv. 153.§ (1) bekezdésben foglaltak szerint javasolja a letétbe helyezési eljárást.

A Képviselő-testület, mint legfőbb szerv az ügyvezető számára a 2019. üzleti évre vonatkozó, ügyvezetési tevékenység megfelelőségét megállapító felmentvényt kiadja.

Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Bondár Sándor ügyvezető igazgató



Muraközi István polgármester
2. sz. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Herpály-Team Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg. 09-09-001011) 2020. üzleti tervét egyetértőleg jóváhagyja.

Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Bondár Sándor ügyvezető igazgató



Muraközi István polgármester
Herpály-Team ÜZLETI TERV.PDF
Herpály-Team Beszámoló.pdf
